

Цена человеку - дела его!

Хайбуллинский вестник



25
декабря
2007 года
ВТОРНИК
№148 (9564)



Издается с 1 ноября 1931 г.

В АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Постановление

№ 639

6 декабря 2007 года

О праздновании Нового 2008 года в Хайбуллинском районе

В целях организованного проведения новогодних праздничных мероприятий и отдыха детей в дни зимних каникул администрация муниципального района постановляет:

1. Утвердить состав районного организационного комитета по подготовке и проведению новогодних мероприятий. (Приложение № 1).

2. Отделам и комитетам администрации района, главам сельских поселений и руководителям организаций:

- совместно с профсоюзными и другими общественными организациями обеспечить подготовку и проведение в учреждениях образования и культуры карнавалов, театрализованных представлений и других мероприятий, посвященных празднованию Нового 2008 года;

- на площадях населенных пунктов установить елки, оборудовать ледяные горки с развлекательными аттракционами для детей;

- отделу образования администрации района (Баймурзина М.Г.) провести 26 декабря 2007 года в с.Акъяр административную елку с приглашением учащихся из числа отличников учебы, победителей олимпиад и спортивных соревнований, лауреатов фестивалей художественной самодеятельности, а также детей из малообеспеченных, замещающих семей, детей-сирот;

- территориальному финансовому управлению (Симонова А.Н.) до 15 декабря 2007 года выделить денежные средства в размере 76 000 (семьдесят шесть тысяч) рублей на проведение административной елки и 180 000 (сто восемьдесят тысяч) рублей для вручения новогодних подарков детям-инвалидам и детям-сиротам, в т.ч. обучающимся в общеобразовательных школах, ПУ-110 и АГК, семьям, имеющим 4-х детей до 14 лет включительно (приложение № 2, №3);

- отделу внутренних дел (Иль-

ясов Т.Г.), главам сельских поселений, пожарной части № 93 (Алибаев Х.С.), Акъярской ЦРБ (Рахматуллин Т.Р.), организовать в местах проведения мероприятий охрану общественного порядка и безопасность организованной перевозки детей, необходимые противопожарные мероприятия, дежурство медицинского персонала;

- директору-редактору ГУП РБ РИК «К новой жизни» (Мустафина А.К.), директору «Акъяр-ТВ» (Искужин С.Г.) обеспечить широкое освещение праздничных новогодних мероприятий.

3. Отделу культуры (Мамбетова А.Р.), сельскому поселению Акъярский сельсовет (Галимов Р.С.) принять меры по подготовке зданий и прилегающих территорий для проведения новогодних мероприятий и административной елки.

4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального района Сиражитдинова Ю.Д.

Глава администрации муниципального района
А.Ф.Илимбетов.
Управляющий Делами администрации муниципального района Р.Р.Гареев.

ОФИЦИАЛЬНО

Хроника недели

(17-21 декабря)

Состоялось заседание Совета муниципального района.

Проведено заседание Комиссии по охране труда по вопросам состояния охраны труда в системе образования и противопожарной безопасности в районе.

Прошло расширенное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с участием предста-

вителей администраций сельских поселений и социальных педагогов школ по итогам работы за 2007 год.

Состоялся районный конкурс «Учитель года». Гран-при завоевал Р.С.Акбалин (МОУ СОШ № 2 с.Акъяр). Также проведен конкурс «Учитель года башкирского языка и литературы», где 1 место заняла Р.А.Файзулина (с.Целинное).

Команда районной станции

юных техников заняла 3 место в зональной научно-практической конференции, проходившей в г.Сибай.

Проведен районный турнир по футболу среди учащихся 8-9 классов школ района, посвященный Дню Конституции Республики Башкортостан. 1 место заняла команда школы № 2 с.Акъяр, 2 место - школы № 1 с.Бурибай, 3 место - школы № 1 с.Акъяр.

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района Хайбуллинский район.

ния которых созданы приемлемые условия. Надо сказать, что коллектив скотников, работающий здесь, дружный и сплоченный. В момент нашего посещения, работающие на обслуживании молодняка КРС Валея Карагулов и Ягафар Фахретдинов были заняты раздачей сена животным, которые совершили прогулку на свежем воздухе.

Скотники дойного гурта Рамиль Тулибаев, Ямиль Сирбаев, Нагим Байгужин занимались наведением чистоты в помещении. Хорошие отзывы мы услышали о конюхе Мухамете Сирбаеве, который, кроме своей основной работы, охраняет базы в ночное время. Добросовестно трудятся доярки Фатима Фахретдинова, Минзала Юлмухаметова, Фануз Шарипова.

По всему было заметно, что работники животноводства стараются организовать свой труд, в чем и есть основа их успеха.

Салават Юлашбаев.

ОКНО АПК

Основа успеха

Животноводство в некогда крупном хозяйстве нашего района, каким был ранее совхоз «Танлыкский», всегда считалось приоритетным направлением в отрасли сельского хозяйства. Вот и ныне, в преобразованном из Новоукраинского отделения совхоза СПК «Заря» (Ф.Ю.Кускильдин) развитию данной отрасли уделяют самое пристальное внимание.

- Коровам на эту зимовку заготовлено достаточно, - говорит бригадир животноводческой фермы Р.З.Латипов. - Думается, что особых проблем быть не должно.

Бригадир с желанием показывает животноводческие помещения, где размещено более 150 голов крупного рогатого скота, в том числе более 50 дойных коров, для содержа-

◆ Даты

30 лет назад умер (1889-1977) сэр Чарлз Спенсер Чаплин, американский актер, кинорежиссер, сценарист, композитор, продюсер.

◆ Знаете ли вы, что...

45 лет назад в Советском Союзе были осуществлены последние наземный ядерный (Семипалатинский полигон) и воздушный ядерный (полигон «Новая земля») взрывы.

◆ Истины

Время - великий мастер разрушать все гордые узы человеческих отношений.
А.Писемский, русский писатель.

◆ Календарь

Дата Восход Заход Долг.дня
25 09.39 16.53 07.14
26 09.39 16.53 07.14

Полнолуние

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

ТРАДИЦИИ

Творите добро

День жертвоприношения - Курбан-байрам - самый значимый исламский праздник.

В этот день, бывшая ранее морозная погода, как бы в ознаменование праздника мусульман, порадовала хайбуллинцев, пришедших в Акъярскую мечеть, среди которых были люди разных возрастов, мужчины, женщины и дети, ласковым и теплым днем. Глава администрации муниципального района Хайбуллинский район А.Ф.Илимбетов



просьбой о милосердии и добрее. По окончании молитвы, на улице, в специально отведенном месте, совершаются жертвоприношение животного (Курбан салыгу). Исполняя обряд и читая традиции, многие мусульмане принесли в жертву барашков. Здесь же часть мяса жертвенного животного готовят и угощают желающих, а часть раздают нуж-

дающимся. Читается молитва во имя доброго дела и исполнения благих намерений мусульман, делающих жертвоприношение богу.

Имея благородные намерения и читая молитву, совершая жертвоприношение, верующий просит искупления земных грехов.

Всюду и везде можно обращаться и молить Бога, вознося свои молитвы к всевышнему Аллаху, и только тот достигнет цели, кто благочестиво творит добро.

Салават Юлашбаев.

Фото автора.

Звоните:

«Телефон доверия» ОВД

Руководством ОВД по Хайбуллинскому району ведется целенаправленная работа по обеспечению полного учета и регистрации происшествий. Меры, принимаемые по укреплению учетно-регистрационной дисциплины, направлены на искоренение нарушений законности при приеме, регистрации, учете и разрешении заявлений, сообщений и другой информации, о преступлениях и происшествиях, поскольку укрытие заявлений от учета, фальсификация проверочных материалов, волокита, порождают обоснованные жалобы граждан на нарушение их законных прав.

В ОВД по Хайбуллинскому району установлен «Телефон доверия» 2-14-72, 2-12-71, в МВД по РБ 8-3472-73-19-72, в Государственном Управлении МВД России по Приволжскому Федеральному округу 8 (831-2) 38-29-18 по которым граждане могут беспрепятственно и оперативно сообщать о нарушении их законных требований сотрудникам милиции, в том числе при приеме и разрешении о совершенных или готовящихся преступлениях.

Руководство ОВД.



В СОВЕТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

«Об утверждении цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги на 2008 год»

В соответствии с Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 3 Федерального закона "Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса", руководствуясь Уставом муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан, учтывая повышение цен на материалы, услуги энергетического хозяйства, для обеспечения качественного оказания услуг организациями коммунального комплекса, Совет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан решил:

1. Установить стандарт уровня платежей граждан в размере 100 % экономически обоснованных затрат на содержание и ремонт жилого помещения и коммунальных услуг.

2. Установить стандарт максимальной допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в размере 22 % совокупного семейного дохода.

3. Утвердить стандарт предельной стоимости жилищно-коммунальных услуг (содержание и текущий ремонт жилого помещения, теплоснабжение, водоснабжение, водоотведение, электроснабжение и газоснабжение) на 1 кв.м. общей площади жилья в размере 30,70 рублей (приложение №1).

4. Утвердить тарифы на жилищно-коммунальные услуги для населения, проживающего в жилом фонде всех форм собственности по Хайбуллинскому району на 2008 год и стандарт стоимости капитального ремонта жилого помещения в размере 4,00 руб на 1 кв.м. общей площади жилья в месец.

5. Утвердить норматив потребления тепла для жильцов отдельных квартир в размере 0,023 Гкал на 1 кв.м общей площади жилья и для общежития - 0,032 Гкал на 1 кв.м.

6. Установить нормативы потребления коммунальных услуг для населения в размере:

Виды благоустройства	Единица	Норматив водопотребления на 1 человека	Норматив водоотведения на 1 человека
1. Жилые дома, оборудованные водопроводом, канализацией, ванными	Куб.м	5,1	5,1
2. Жилые дома, оборудованные водопроводом, канализацией, без ванн	Куб.м	4,65	4,65
3. Жилые дома, оборудованные водопроводом, без канализации	Куб.м	4,65	-
4. Жилые дома без водопровода, без канализации с уличными колонками	Куб.м	1,5	-

7. Расчеты с нанимателями и собственниками жилых помещений, оснащенных приборами учета расхода воды, газа, тепловой энергии производить на основании показаний этих приборов по действующим тарифам для населения.

8. Установить тариф на водоснабжение населению в размере 7,84 рублей за 1 куб.м (без НДС), на водоотведение 8,47 рублей за 1 куб.м (без НДС).

9. Утвердить тариф на тепловую энергию, отпускаемую организациями жилищно-коммунального хозяйства для нужд населения и для прочих потребителей в размере 587,78 рублей за 1 Гкал (без НДС).

10. Утвердить размер оплаты коммунальных услуг для прочих потребителей (кроме населения) по экономически обоснованным тарифам предприятий поставщиков, принятых согласно договоров поставки, но не выше средневзвешенного тарифа, в том числе:

водопотребление - 26,58 рублей за 1 куб.м (без НДС)

11. Считать утратившим силу решение Совета муниципального района Хайбуллинский район № Р-17/203 от 28 декабря 2006 года.

12. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы администрации муниципального района Абласев Р.Б. и постоянную комиссию Совета по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле и иным видам услуг населению.

13. Данное решение опубликовать в районных газетах «Хайбуллинский вестник» и «Хайбулла хәбәрәре».

Председатель Совета

муниципального района М.С. Каримов.

с. Акъяр
19 декабря 2007 года
№Р-24/359.

Приложение №1

Расчет стандартной стоимости предоставляемых жилищно-коммунальных услуг населению на 1 кв.м. площади

Наименование жилищно-коммунальных услуг	Стандарт на 1 кв.м. рублей
1. Отопление	15,95
2. Водопотребление	2,51
3. Водоотведение	2,75
4. Содержание и текущий ремонт жилья	4,72
5. Газ	2,89
6. Электроэнергия	1,75
Итого по Хайбуллинскому району	30,57

Приложение №2

Тариф на жилищно-коммунальные услуги для населения, проживающего в жилом фонде всех форм собственности по Хайбуллинскому району на 2008 год

Виды услуг	Тарифы, рублей
1. Отопление 1 кв.м общей площади	15,95
2. Холодная вода на 1 человека в квартирах с ванной	47,18
без ванны	43,01
без канализации	43,01
с ванной	13,88
3. Канализация на 1 человека в квартирах: с ванной	51,00
без ванны	46,50
4. Ремонт и содержание 1 кв.м жилого фонда, всего т.ч.: содержание и эксплуатация	4,72
запуск и утилизация мусора	1,43
техобслуживание внутридомовых сетей, всего в т.ч. топостей	1,14
водостоков	2,15
канал. сетей	0,78
освещение мест общего пользования	0,28
5. Капитальный ремонт 1 кв.м общей площади	0,31
	4

Уходит седой старый год, шуршат его последние страницы календаря. И вот уже часы торопливо отсчитывают последние дни, мгновения 2007 года. Предпраздничная суета, бесконечные поиски подарков, масштабные отоваривания в магазинах и поздравления с наступающим - если вы еще не увязли в этой новогодней лихорадке, то самое время отмочить время назад и оценить то, что было сделано, то, чего сделать не удалось, а также трезво взглянуть в перспективы будущего.

Начальник управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Республике Башкортостан по Хайбуллинскому району Мухамет Рафкатович Рахматуллаев, он же председатель территориальной избирательной комиссии муниципального района стал следующим гостем нашего «Голубого огонька».



Пока не пробили куранты...

- Уходящий год был насыщенным для меня. Это, в первую очередь, конечно, сме-



зы с работой с людьми. Если раньше приходилось работать в тесном контакте с молодыми слоями населения, то теперь основной категорией обслуживания являются пенсионеры. Радостным моментом года было открытие к празднованию 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России отремонтированного, приведенного в порядок здания Пенсионного фонда, которое выделила администрация муниципального района. Доволен тем, что служба моя связана с людьми, что могу чем-то им помочь, интересно работать, много нового для себя открыл. Коллектив Пенсионного фонда молодой, работоспособный, внимательный, дисциплинированный. К нам приходит очень много пенсионеров с различными вопросами, на сегодня зафиксирована 21 тысяча обращений за этот год, это при том, что получателей выплат по нашему району - 10 тысяч человек.

Повышение пенсий всегда радость не только для самих пенсионеров, но и для нас. И новый год будет нас радовать новыми

обществами, перемена

и ответы на многие свои вопросы вы исчерпывающе получите именно на страницах местного издания.

ши особенно активно и со стороны населения, и избирательной комиссии. После небольшой передышки переключились к подготовке выборов президента нашей страны, что станет важной вехой в жизни России.

В семье самым знаменательным событием 2007 года стал золотой юбилей родителей. Этот праздник мы отмечали не только в кругу семьи, их чествование на районном уровне совпало с празднованием 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России, что особенно было приятно и родителям, и нам, их детям и внукам.

2008 год - юбилейный для нашего фонда, уже 10 лет он плодотворно сотрудничает с населением, работает во благо старшего поколения общества.

Жителям района желаю мирного неба, всех благ, крепкого здоровья, а еще хочу обратиться к нашим дорогим, уважаемым пенсионерам - читайте районную газету, мы постоянно пишем о пенсионных новшествах, переменах, и ответы на многие свои вопросы вы исчерпывающе получите именно на страницах местного издания.

ПРАВОСУДИЕ

Наказание неотвратимо

Вступила в силу приговор, которым 35-летняя жительница Хайбуллинского района осуждена к 6 годам лишения свободы.

Верховным судом Республики Башкортостан оставлен в силе приговор Хайбуллинского районного суда, которым 35-летней женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку) УК РФ и осуждена к 6 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Следствием установлено, что мать 2-х малолетних детей совершила убийство своего мужа, при следующих обстоятельствах.

В январе 2007 года, после употребления спиртных напитков у себя дома с подругами, она вышла на улицу, чтобы проводить подруг. На улице встретила возвращавшегося домой мужа, который

также находился в состоянии алкогольного опьянения. В результате возникшей между ними ссоры она умышленно, с целью убийства, стукнула его под колеса приближающегося легкового автомобиля. В результате наезда автомобиля ее муж получил тяжкие телесные повреждения, опасные для жизни, от которых скончался на месте. По данному факту прокуратурой района было возбуждено уголовное дело.

Не согласившись с приговором Хайбуллинского районного суда в связи с сурьстью назначенного наказания, осужденная обжаловала его в кассационном порядке, однако кассационной инстанцией ее жалоба оставлена без удовлетворения.

А. Уеданов, прокурор района, юрист 1 класса.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Вновь отличились юные дзюдоисты Хайбуллинской ДЮСШ в соревнованиях на призы Ириклиинской ГРЭС среди юношеской 1996-1997 и 1992-1993 г.р., прошедших в п. Энергетик Оренбургской области, где приняли участие 9 команд. Республику Башкортостан представляла команда из Хайбуллинского района.

В итоге, трое наших ребят заняли призовые места: Айтутан Акбалин (МОУ СОШ № 2 с. Акъяр), Мансуржон Файзализгада (АГК), Владик Попов (МОУ СОШ с. Макан).

На зонально-республиканских соревнованиях по волейболу в зачет Х Спортивных игр школьников Республики Башкортостан, прошедших в с. Зилайр, команда нашего района заняла II место и добилась права участия в финале республиканских соревнований. Думаем, что наши ребята и в дальнейшем покажут достойную игру и добьются лишь хороших результатов.

Команда футболистов Хайбуллинской ДЮСШ приняла участие в турнире по футболу в г. Баймак. Юные воспитанники тренера-преподавателя Я.К. Нураева показали достойную игру, сумев обыграть сильные команды городов Баймак и Сибай.

И.Аликаев, тренер-преподаватель ДЮСШ.

И.Хаббина,
ученица МОУ СОШ № 2
с. Акъяр.



2008
год Желтой
(Земляной)
Крысы

У каждого года Восточного календаря есть свой хозяин. Вступая в свои права, он устанавливает свои законы и требует их исполнения. Именно с крысы в восточной астрологии начинается космический цикл двенадцати животных — символов года. Крыса сноснравна и всегда стоит на защите свободы и независимости. Она является символом богатства и благосостояния.

Желтая Крыса способствует развитию у людей таких качеств, как практичность, основательность, логическое мышление,держанность в чувствах и склонность к консерватизму в делах и отношениях. Крысе присущ трезвый взгляд на вещи, она склонна больше доверять опыту и значениям, чем чувствам и интуиции. Крыса редко рискует. Она не любит азартных игр и не принимает решений под влиянием настроения или эмоций. Крыса дальновидна и планирует все заранее. Стабильность — ее кредо. Любовь и дети в жизни Крысы стоят на первом месте. Поэтому годы Крысы отличаются большим количеством свадеб и повышенением рождаемости.

Год Крысы может сложиться счастливо для тех, кто трудолюбив, терпелив, последователен. Год ожидается благоприятным для банков, финансистов, юристов, адвокатов, строителей, ювелиров, журналистов. Наступает благоприятное время для людей, занятых в политике и администрировании, а также во всех сферах, где требуется серьезность, методичность, скрупулезность, предпринимчивость и умение внедрять перспективные и доходные идеи.

Астрологический прогноз погоды на 2008 год предвещает плодородный год, умеренно влажный и теплый. Особенно благоприятные условия смогут сложиться для хозяйств, разводящих молочные породы крупного рогатого скота.

Хороший урожай могут дать зерновые. Урожайность картофеля и моркови будет, скорее всего, невысока. Ожидается неплохой урожай томатов, капусты; уродится сладкий перец, горох. Садоводы могут собрать хороший урожай. Год благоприятен для пчеловодов и виноградарей.

Старшая вожатая МОУ СОШ с.Савельевка Т.Куватова в своем письме выражает благодарность директору кинокомпании Ю.Ю.Султанову за организацию в школе, в рамках Всероссийской профилактической акции «Внимание — дети!», выездного показа фильма «Улица полна неожиданностей» о правилах дорожного движения. На эту же тему для учащихся школы были проведены классные часы.

Юнкоры выпускного класса МОУ СОШ № 2 с.Бурибай рассказывают о прошедшем в ее стенах национальном празднике — Сабантуй, посвященном 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России. Каждый класс украсил кабинет, превратив их в юрты, должен был отразить быт и культуру башкирского народа. Самые маленькие участники праздника, пятиклассники, несмотря на юный возраст, смогли продемонстрировать старинное ремесло — бортничество, и рассказать о способах сбора меда.

гий, красочных наглядных пособий и дидактических материалов дали мощный толчок для творческой работы ребят на «открытом» уроке.

Без сомнения, событием ноября стала, отмечаемый с недавних пор добрый праздник — День матери. Об этом также много писем в нашей газете.

В преддверии этого дня в

было очень радостно слышать голоса своих девочек, поздравляющих ее с праздником.

«Мамочка всегда утешит, поговорит и тебе сразу станет легче. Только мама может сделать нас счастливыми, многому научить, дать правильный совет. Только с помощью родного, дорогого человека мы чувствуем себя сильнее. Каждый раз, по-

«Здоровый ребенок — счастливая мать», педагог Г.А.Искужина рассказала о путях повышения статуса женщины, матери и семьи и их роли в обществе. Перед мамами и бабушками с праздничной программой выступили учащиеся 3-7 классов. А ее итогом стал приз о необходимости обеспечения единства воспитания и обучения через тес-

ком павшим в годы войны односельчанам.

Васил-агай доволен тимуровцами, учениками 7-го класса, взвинчивыми под опеку его семью. Они не только оказывают пожилым людям необходимую помощь, но и приветствуют их в День пожилых людей небольшой концертной программой прямо в доме ветеранов. А «направляет» де-

ОБЗОР

В ваших письмах — НАША ДРУЖБА

Добрый день, уважаемые читатели!

Совсем скоро мы перелистнем последние страницы не только уходящего года, но и нашей районки в этом году. За это время из разных уголков района мы получали более пятисот ваших писем. Всего же в редакционный «портфель» поступило около 1000 различных материалов. Ни одно ваше письмо мы старались не оставить без ответа. Многие из них публиковались на страницах газеты. Но из-за загруженности газетной полосы, некоторые письма, поступившие в последнее время, не нашли своего отражения в районке. Поэтому сегодня мы решали сделать их краткий обзор.

ное сотрудничество школы, семьи и общественности.

О проведенном мероприятии нам написала педагог данной школы Ф.Суранова.

Побывав на первом районном конкурсе опекунов (попечителей) и приемных семей, который произвел наше огромное впечатление, старшая вожатая МОУ СОШ с.Подольск Н.Пархоменко решила провести подобное мероприятие и в селе, так как у них также есть немало женщин взявшим под опеку.

На общешкольном вечере к Дню матери участвовали Р.Маннапова, А.Набиуллина, семьи Тингасовых, Янтиевых, Масниковых, Акчуриных.

Участники показали свою артистичность и эрудированность в различных конкурсах и домашних заданиях. Жюри по достоинству оценило работы, сделанные руками конкурсантов и оформленные ими же стенгазеты о своих семьях.

Весь вечер в зале царила атмосфера любви и доброты. Была создана теплая семейная обстановка, а выступления детей до слез растрогали зрителей. Общее мнение односельчан о празднике было таковым, что подобные мероприятия оставляют неизгладимый след в душах, учат милосердию и состраданию, а также помогают стать ближе к детям, они чувствуют себя уверенными и нужными взрослым. Об этом вечере нам написала сама Наташа.

Наш общественный корреспондент, пенсионер В.Суюндуков из с.Самарское с благодарностью пишет о возобновленной работе тимуровских команд при

тей в этом добром начинании их классный руководитель Р.Ш.Бадретдинова (см.фото).

Динара Кужашева из с.Ишберды Гайского района

увлечению

рассказыва

ет об от

дах в подростко

вом историко-этнографи

ческом лагере «Изилэу» в с.Янтышево.

Каждый из 14 дней, проведенных в лагере, был незабываем и насыщен мероприятиями, — пишет девочка. — Мы посетили санаторий «Сакмар» и районный краеведческий музей, провели конкурс «Алло, мы ищем таланты!», показали концерты в клубах с.с.Янтышево и Галиахметово, играли в футбол с командой ДОЛ «Чайка», познакомились с башкирской писательницей Лилией Сакмар (Каиповой)...

Было и еще очень много увлекательных мероприятий. От имени учащихся Гайского района, отдыхавших в нашем лагере, Динара выражает благодарность всем организаторам этого полезного отдыха, крепящего дружбу подростков двух регионов, и просит передать им поздравления с наступающим Новым годом и пожелания доброго здоровья, благополучия, а также что они с нетерпением ждут новой встречи в «Изилэу».

Ф.Юланова из с.Новый Зирган пишет о прошедшем мероприятии к Международному дню инвалидов. Для людей этой категории в сельском клубе были организованы занимательные конкурсы, игры, ученики местной школы подготовили небольшой концерт. Праздник, спонсором которого выступил М.Г.Шарипова, завершился дружным чаепитием. А подготовили его специалисты СДК и библиотеки.

Небольшая стопка ваших писем, лежащая передо мной на письменном столе, незаметно иссякла. Они нашли отражение в этой газетной полосе. Но, думаю и уверена, что дружба жителей района со своей районной никогда не иссянет.

Знайте, что мы и вперед, с нетерпением ждем ваших писем и сообщений, и, по мере своих сил и возможностей, будем стремиться помочь вам в трудных ситуациях.

Хотелось бы напомнить, что подписка на районную газету «Хайбуллинский вестник» на I полугодие 2008 года продолжается. Те из вас, кто уже подписалася на любимую газету, могут прислать или принести подписные квитанции в редакцию и принять участие в новогоднем розыгрыше «Подпишись на районку и выиграй приз!»

Для нас же самым лучшим подарком всегда была и будет дальнейшая дружба с вами, уважаемые подписчики и читатели газеты. И пусть у вас в наступающем году все будет хорошо.

Светлана Сахно.



На суд строгого жюри се-миклассники представили экспозиции юрт, отражающие труд хлеборобов, животноводов, работников горнорудной промышленности. Ребята не только с увлечением рассказали о сельском хозяйстве башкир, животноводстве, коневодстве, работе Октябрьского подземного рудника, но и представили конечные продукты их деятельности.

Ученики старших классов подготовили интересные со-общения об убранстве юрт, национальных костюмах и орнаментах, также рассказали об известных людях, выходцах из нашего района.

А закончилось это столь широкое мероприятие, как и традиционный Сабантуй, веселыми спортивными состязаниями.

О заседании районного методического объединения учителей — логопедов детских дошкольных учреждений и школ района, специалистов ПМПК, посвященном проблеме преодоления недоразвития речи у учащихся начальных классов, мы узнали из письма учителя-логопеда МОУ СОШ с.Целинное М.Кунафиной. На сегодня этот вопрос один из злободневных при обучении детей чтению и письму, дающий впоследствии низкий результат успеваемости.

Логопед школы МОУ СОШ № 1 с.Бурибай, на базе которой прошло заседание педагогов, Г.З.Тукбаева познакомила присутствующих с ее методическими наработками по коррекционной деятельности, показала логопедическое обследование устной и письменной речи ученика, а также прошла фронтальное логопедическое занятие с учащимися второго класса. Профессиональная компетентность Гульсина Загитовых в применении корректирующих инновационных техноло-

г.Уфе чествовали достойных женщин-матерей республики. На торжественном собрании присутствовали более 500 женщин из разных уголков республики. Добрые слова поздравлений от имени Президента Республики им передал председатель Госсобрания — Курутай Республики Башкортостан К.Толкачев. Наши район на столе высоком форуме представляли достойные матери — Найля Гильмуллина (с.Акъяр), Фарнада Альбекова (с.Бурибай) и автор письма об этом мероприятии Закия Асанова (с.Самарское) (см.фото).

Настя Краденова из с.Хворостянка пишет как она с сестренками любит и очень скучает по своей

ле серьезного испытания в жизни, мы говорим: «Спасибо огромное нашей маме, ведь именно благодаря ее поддержке мы преодолели этот барьер», — делятся с нами Даши Салимова из с.Хворостянка.

Жительница с.Макан Т.Мартене рассказывает о подготовленном к этому дню концерте, который принес ей радость. Ее мама в подарок первоклашки школы под руководством педагога А.А.Чистяковой. Юные артисты пели песни, читали стихи, задорно исполняли частушки и башкирские танцы. А чтобы мамам совсем не было времени скучать, ведущие мероприятия Таня Маркина и Дима Ан-



тонюк организовали для них веселые игры.

В школе с.Степной к этому дню прошла родительская конференция с привлечением мам и бабушек. Им была предложена лекция врача ЦРБ И.С.Эгамовой

средней школе села. Ученики 5-11 классов оказывают посильную помощь по хозяйству нуждающимся в ней инвалидам, пенсионерам, ветеранам труда, кроме того, старшеклассники нефлюют и над памятни-

Поздравляем!

Коллектив ГУП РБ РИК «К новой жизни» и профсоюзный комитет поздравляют Урала Зиенчича Мутталова, заместителя редактора по производству, с юбилеем!

Желаем здоровья на долгие годы, и чтоб стороной обходили неизгойды.

Чтоб радость и счастье не знали разлуки,

Чтоб душу согрели дети и внуки

Желания исполняются,
В любой работе ждет успех
И все мечты сбываются!

горячо поздравляем дорогую Марину Шавалеевну Исинылову с замечательным юбилеем - 50-летием!

Желаем здоровья, счастья, успехов в нелегком, но благородном труде - укреплении здоровья людей.

Муж, все родственники.
с. с. Садовый, Антиганс, д. Бакаловка, г. Сибай.

догорого Рафика Рамазановича Рыскулова с юбилеем!

В твой день рождения юбилейный Хотим поздравить дружно все. Здоровья, счастья, вдохновения! Желаем искренне тебе!

С пожеланиями жена, дети, теща, Зина, Расуль, Радик, Гульнур Усмановы.

дорогого мужа, любимого папочки Рифи Фуатовича Юлдашева с 45-летием!

Желаем тебе в этот день, чтобы жизнь никогда не кончалась, чтобы беда и печаль на пути не встречались. Счастья желаем, хороших друзей, большого здоровья и солнечных дней!

Жена, дочь Гульназ, сын Ринат. с. Уфимский.

от всей души дорогую и горячо любимую мамочку, бабулю Евдокию Матвеевну Суходолову (с. Целинное) с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья на долгие годы.

Единственной, родной, неповторимой

Мы в этот день спасибо говорим, За доброту, за сердце золотое, Мы, мама, милая, тебя благодарили.

Без сна ночной твоих прошло немало, Забот, тревог за нас не перечесть. Земной поклон тебе, родная, За то, что ты у нас сегодня есть.

От имени детей дочь Наталья.

любимую дочь, жену, мамочку Хамидию Махмутовну Турумтаеву с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, больших успехов, душевного спокойствия, счастья.

От всей души тебе желаем Большого счастья и добра.

Желаем то, о чем мечтаешь, О чём ты думаешь всегда.

Чтоб боль и горе не встречались, Чтоб смех твой слышался всегда.

Желаем крепкого здоровья, Улыбок, солнца и тепла!

С наилучшими пожеланиями папа, мама, муж Рауль, дочери Регина, Раилина.

Он двери Вам открыл. Пускай звучит почаще смех.

ПРОДАЮТСЯ

ВАЗ-2101, 1977 г.в. Тел.8-927-927-83-00.

ВАЗ-21124, 2005 г.в.(сентябрь), пробег 16500 км, цвет серебристо-темно-синий, инжектор - 16 кл., МРЗ "Пионер", сигнализация, шиновидная резина, гар.тех.обсл. до 30 тыс.км. Цена договорная. Тел.8-960-394-02-67.

ВАЗ-21093, 1997 г.в. (декабрь), цвет серебристый металлик, тонировка, МРЗ. Тел.2-33-78 (после 20-00ч.).

срочко компьютер Pentium IV, принтер, устройство локальной сети. Тел.8-909-349-89-60.

кобыла (3 года) откормленная, не обученная. Тел.8-961-049-52-24.

РАЗНОЕ

ВАЗ-21043, 1991 г.в. обменивается на автомобиль «ОКА». Тел.8-927-93-87-550.

Куплю дом на слом. Тел.2-21-71 (дом.).

Утерян паспорт, страховой полис, ИНН, пенсионное удостоверение, выданые на имя Альмухаметова Раиса Фаатовича. Нашего просим сообщить по тел.8-927-968-45-55, 8-927-638-51-96, 2-24-24. Вознаграждение гарантировано.

Утерянное водительское удостоверение 02 УВ 038388, выданное МРЭО УГИБДД МВД РБ 25.11.98 г., на имя Бирюкова Анатолия Петровича, считать недействительным.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Нет будущего без прошлого

В рамках мероприятий, приуроченных к Международному дню инвалидов, мы с большим удовольствием посетили замечательный, богатый различными выставочными экспозициями районный краеведческий музей, на материалах которого можно воспитывать и развивать подрастающее поколение. Прекрасный зал, показывающий природу района, зал, рассказывающий о его прошлом, зал, посвященный героизму, труду хайбуллинцев в годы войны, воспитывающий патриотизм и глубокое уважение к старшему поколению...

Как говорится, нет будущего без прошлого, - труд сотрудников музея, под руководством Михаила Гавриловича Некрасова, направлен именно на сохранение прошлого, на то, чтобы мы, наши дети и внуки, относились к нему с должным уважением и интересом.

Спасибо коллективу за интересную экскурсию, счастья, здоровью и дальнейшей плодотворной работы.

С уважением и добрыми пожеланиями от имени инвалидов Ф. Кудабаева.

26, 27, 28, 29 декабря в РДК с.Акъяр, 30 декабря в ДК "Металлург" с.Бурибай состоятся выставки-продажи натуральных шуб (производство России, размер 42-60). Предоставляется беспроцентная рассрочка. При себе иметь паспорт.

Предлагаем Вашему вниманию расширенную продажу с предновогодней скидкой. Купившему шубу - подарок!

Свид.№30402783270050, выдано 22.11.2004г. г.Уфы.

Салон-парикмахерская "Атласис" до конца 2007 года работает до 20.00 часов вечера, 30 и 31 декабря до 14.00 часов.

Примите благодарность

Выражаем искреннюю благодарность руководству ЗАО "Бурибайский ГОК" в лице его генерального директора Р.Ш.Маннанова, главному инженеру Р.Х.Тугубаеву, Р.Р.Шакирову, Р.А.Изгину, коллективу автотранспортного цеха, главе сельского поселения В.Г.Ильбакову, всем родным и близким, разделившим с нами горечь утраты, и за оказанную поддержку в организации похорон нашего любимого папочки, мужа Хайдарова Вахита Мажитовича.

Сын, дочь, жена.

С.Бурибай.

Выражаем искреннюю благодарность руководству ЗАО "Бурибайский ГОК", коллективу ВГСЧ и лично П.Н.Кожухару, соседям, друзьям, врачам скорой помощи, всем близким, разделившим с нами горечь утраты, и за оказанную помощь в организации похорон нашего любимого мужа, отца Ершова Владимира Федоровича.

Жена и дети.

С.Бурибай.

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответчик — 2-14-95, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия — 2-14-98, факс — 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

+ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке. + Позиции редакции и автора могут не совпадать. + Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

В МАГАЗИНЕ "УЮТ"

новогодняя скидка при покупке товаров за наличный расчет: 7% на оцинкованные и красенные профлисты, холодильники, котлы для отопления.

Имеются в продаже елки натуральные (сосна) высотой от 1,5 до 4 м и искусственные.

Большой ассортимент игрушек, новогодних товаров и гирлянд.

Тел.2-21-10.



АУДИО ВИДЕО БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Мы включены в федеральную сеть электроники "Линия тока". Поздравляем всех жителей и гостей Хайбуллинского района с Новым годом!

Желаем здоровья, семейного благополучия, счастья и мира Вам! С 15 декабря до 31 декабря 2007 года каждому покупателю — подарок.

При покупке телевизора диагональю 29" - DVD в подарок, при покупке электробензинового инструмента - второй инструмент в подарок.

Подарок хватит всем!

Наш адрес: с.Акъяр, пр.С.Юлаева, д.2.

КРЕДИТ. ДОСТАВКА.

КИРПИЧ СИЛИКАТНЫЙ

СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ

БЛОКИ ИЗ ЯЧЕИСТОГО БЕТОНА

АРГО

(2832 РУБ. ДО 31 ДЕКАБРЯ)

ЗАВОД СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Оренбургская область,
г. Новотроицк,
ул. Заводская, 12

argo_anton@mail.ru argo_luda@mail.ru cbytargo@mail.ru

СОЦИНВЕСТБАНК

Новогодняя акция по приему вкладов с 19.11.07 г. по 31.01.2008 г.

13 ЯНВАРЯ в г. Баймак — в Центре народного творчества (пр. С. Юлаева, 34)

психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук В. Б. Трускалов проводит индивидуальное кодирование с применением эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от:

◆ алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3-х дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 11.00 часов, 2000 рублей;

◆ табакокурения (не курить 1 сутки) - в 11.00 часов, 1000 рублей;

◆ избыточного веса - в 10-00 часов, 1000 рублей;

◆ игровой зависимости (старше 17 лет) - в 13 часов, 1000 рублей.

Анонимность, эффективность, контроль.

Тел.8-910-439-90-81.

Лиц. 2569 МДКЗ РФ от 5.04.2003 г.

Свид. № 884-96 МРП РФ.

Администрация муниципального района Хайбуллинский район выражает соболезнование начальнику организационного аппарата Совета муниципального района Хайбуллинский район Кусаковой Гузалии Зайнулловне по поводу смерти матери и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив МУ Отдел культуры выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти

Имангуловой Назимы Гиниятовны и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Выражаем искреннее соболезнование Кусакову Муниру Зайнулловичу, родным и близким по поводу смерти матери

Одноклассники, друзья.

♦ Индекс 50733. Тираж 3906. Заказ №1064.
♦ Время подписания в печать — 17.00 час.
♦ Подписано в печать — 15.00 час.
♦ Отпечатано в ГУП РБ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность №848046. Формат А3. Объем -1 печатный лист.
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юллева, 41.
E-mail: Nail Vestnik@yandex.ru
Номер набора и сверстан в компьютерном центре газеты "Хайбуллинский вестник".

ПРОДАЮТСЯ

ВАЗ-2101, 1977 г.в.

Тел.8-927-927-83-00.

ВАЗ-21124, 2005 г.в.(сентябрь),

цвет серебристо-

темно-синий, инжектор - 16 кл.,

МРЗ "Пионер", сигнализация,

шиновидная резина, гар.тех.обсл. до

30 тыс.км. Цена договорная.

Тел.8-960-394-02-67.

ВАЗ-21093, 1997 г.в. (декабрь),

цвет серебристый металлик, тонировка,

МРЗ.

Тел.2-33-78 (после 20-00ч.).

срочко компьютер Pentium IV,

принтер, устройство локальной

сети.

Тел.8-909-349-89-60.

кобыла (3 года) откормленная, не

обученная.

Тел.8-961-049-52-24.

директор-редактор А.К.Мустафина

УЧРЕДИТЕЛИ — Управление по делам печати, издательства и

полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Кирова,45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбу